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Відомий вчений у галузі електротехніки, доктор технічних наук, член-кореспондент НАН
України Володимир Юрійович Розов започаткував науковий напрямок «магнетизм технічних
об’єктів» та заснував Інститут технічних проблем магнетизму НАН України. Він є автором і
співавтором понад 150 наукових праць, засновником наукової школи з магнетизму технічних
об’єктів, де підготовлено 2 доктори та 6 кандидатів технічних наук. Володимир Розов
належить до плеяди вихованців Харківського політехнічного, які своєю працею, науковою
творчістю протягом усього життя зміцнюють імідж університету, його високий авторитет.
Після закінчення в 1968 р. електроенергетичного факультету ХПІ та служби в лавах армії він
працював в НДІ заводу ХЕМЗ, потім – у Харківському відділенні ВНДІЕлектромеханіки, яке
згодом, шляхом зростання й перетворень, здобуло в 2013 році статус академічного
інституту. В Інституті технічних проблем магнетизму НАН України Володимир Юрійович
пройшов шлях від старшого наукового співробітника до директора Інституту (з 2013 р. по
теперішній час).
Результати досліджень вченого, які він вів з 70-х років, склали основу для створення систем
управління джерелами живлення термоядерної системи «ТОКАМАК-10» та електроприводів
прокатних станів металургійних підприємств, для створення спеціальних джерел живлення
розмагнічуючих пристроїв кораблів ВМФ і лягли в основу кандидатської дисертації.
З 1988 року наукова діяльність В. Ю. Розова пов’язана з вирішенням проблем управління
магнітним полем. Під його науковим керівництвом та за безпосередньої участі розроблено
наукові основи управління магнітним полем кораблів, транспортних засобів, космічних
апаратів. Результати цих робіт дозволили вперше створити вітчизняний комплекс магнітного
захисту кораблів протимінної оборони, розробити серію унікальних перетворювачів для
живлення систем розмагнічування кораблів, створити елементи магнітних систем управління
вітчизняних космічних апаратів. Зазначені роботи склали основу докторської дисертації.
Вчений узагальнив теорію магнетизму різних класів технічних об’єктів (кораблів,
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бронетехніки, трубопроводів, космічних апаратів, електроенергетичного обладнання) і
сформував новий науковий напрямок в електротехніці – магнетизм технічних об’єктів.
Отримані принципово нові результати світового рівня, що впроваджені в оборонну і космічну
галузі, паливно-енергетичний комплекс та медичну екологію.
Під керівництвом В. Ю. Розова забезпечено суттєвий розвиток кадрового потенціалу та
дослідної бази установи, які склали основу для її перетворення в 2013 році в академічний
інститут. Експериментальна база інституту – його унікальний Магнітодинамічний комплекс –
став науковим об’єктом національного надбання. В особі професора В. Ю. Розова та
колективу очолюваного ним інституту, більшість якого складають випускники нашого
університету, НТУ «ХПІ» має надійних партнерів. Інститут магнетизму успішно співпрацює з
кафедрами «Промислова і біомедична електроніка», «Інженерна електрофізика»,
«Автоматизовані електромеханічні системи», «Електричні апарати». Спільно з нашим
університетом створені 2 спецради із захисту докторських дисертацій за напрямками
«Електротехнічні комплекси і системи» та «Теоретична електротехніка», видається журнал
«Електротехніка та електромеханіка».
Поряд із керівництвом інститутом та науковим відділом і аспірантами професор В. Ю. Розов
веде значну науково-організаційну роботу – є членом бюро Відділення фізико-технічних
проблем енергетики НАН України, членом секції енергетики Комітету з Державних премій
України в галузі науки і техніки, значною мірою сприяючи гідному визнанню заслуг учених
НТУ «ХПІ».
26 листопада колеги, друзі, наукова спільнота України привітали професора В. Ю. Розова з
70-річчям, побажали йому нових успіхів, багатьох років творчої праці.
Ректорат НТУ «ХПІ», колективи кафедр-партнерів по співпраці поздоровляють Вас,
Володимире Юрійовичу, з ювілеєм і бажають примноження наукових здобутків, міцного
здоров’я і щастя!


